

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 6 «Практикум з написання та захисту кваліфікаційної роботи з філології»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія Мова і література (французька). Переклад
Форма навчання	денна /заочна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год., з них: практичні – 24 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Романської філології
Автор ОК	Доктор філологічних наук, доцент, професор кафедри романської філології Станіслав Ольга Вадимівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Успішне засвоєння нормативних дисциплін «Інтелектуальна власність», «Педагогіка вищої школи і методика викладання іноземних мов у закладах вищої освіти», «Методологія та організація наукових досліджень» тощо.
Що буде вивчатися	Освітній компонент «Практикум з написання та захисту кваліфікаційної роботи з філології» спрямований на оволодіння студентами спеціальними знаннями та методичними навичками самостійної, творчої роботи з організації і проведення науково-дослідницької роботи та написання кваліфікаційної наукової праці з філології. Вивчення дисципліни формує знання, вміння і навички для проведення наукових досліджень у вибраній галузі, сприяє розвитку творчого мислення здобувачів, оптимальній організації наукової діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Дана дисципліна систематизує здобуті теоретичні та практичні знання здобувачів, розширить їхні знання з теорії та практики представлення результатів наукових досліджень,

	сформує вміння аналізувати, синтезувати, оформляти та представляти результати проведених наукових розвідок.
Чому можна навчитися (результати навчання)	На заняттях з ВК «Практикум з написання та захисту кваліфікаційної роботи з філології» здобувачі набудуть навичок організації та проведення самостійного дослідження наукової проблеми в галузі філології; навчатися оформлювати наукові роботи відповідно до вимог; будуть готовим дискутувати і аргументувати власну позицію; оволодіють методами опрацювання літератури, узагальнення, класифікації та аналізу матеріалу дослідження. Здобувачі навчатися презентувати результати власних досліджень, будуть здатні ефективно й компетентно брати участь у різних формах наукової комунікації (конференції, круглі столи, дискусії, наукові публікації) в галузі філології.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Освоєння «Практикуму з написання та захисту кваліфікаційної роботи з філології» допоможе: 1) успішно планувати, організовувати, здійснювати і презентувати дослідження в конкретній філологічній галузі; 2) обирати оптимальні дослідницькі підходи й методи для аналізу конкретного лінгвістичного чи літературного матеріалу; 3) використовувати спеціалізовані концептуальні знання з обраної філологічної галузі для розв'язання складних задач і проблем, що потребує оновлення та інтеграції знань, часто в умовах неповної/недостатньої інформації та суперечливих вимог.